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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην τελική ευθεία για την υλοποίηση του έργου  “ Διαπλάτυνση της γέφυρας 

στη θέση «Βρύση» της Τ.Κ. Τανάγρας”  του Δήμου Τανάγρας, προϋπολογισμού 

236.634,90 €. 

Μετά την υπογραφή της νέας προγραμματικής σύμβασης από τον 

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανό και τον Δήμαρχο Τανάγρας κ. Βασίλη 

Περγάλια, την Πέμπτη 28 Μαΐου 2020,  προχωρά το έργο “Διαπλάτυνση της γέφυρας 

στη θέση «Βρύση» της Τ.Κ. Τανάγρας”  του Δήμου Τανάγρας, προϋπολογισμού 

236.634,90 €. 

Η αρχική μελέτη του έργου εκπονήθηκε το 2012-2013  από την Τεχνική 

Υπηρεσία του Δήμου Τανάγρας και εγκρίθηκε από την ΕΥΔΑΠ.  

Το έργο τότε δημοπρατήθηκε από την Περιφέρεια, λόγω αρμοδιότητας και 

χρηματοδοτήθηκε από ιδίους πόρους του Δήμου Τανάγρας.  

Κατά την υλοποίησή του, εξαιτίας απρόβλεπτων τεχνικών καταστάσεων, το 

έργο σταμάτησε και απαιτήθηκε νέα τροποποιημένη στατική μελέτη για να 

προχωρήσει, η οποία ανατέθηκε σε εξωτερικό τεχνικό γραφείο. 

Σήμερα το έργο δημοπρατείται σύμφωνα με τη νέα μελέτη και χρηματοδοτείται 

από ιδίους πόρους του Δήμου Τανάγρας, σύμφωνα με τη νέα προγραμματική σύμβαση 

που υπεγράφη μεταξύ Δήμου και Περιφέρειας. 

Η υφιστάμενη γέφυρα βρίσκεται στην επαρχιακή οδό που ενώνει τον οικισμό 

Τανάγρα με την Εθνική Οδό Αθηνών – Λαμίας σε απόσταση περίπου 700μ από την 

κεντρική διασταύρωση του οικισμού Τανάγρας (προς Άρμα και προς κέντρο). 

Στο συγκεκριμένο σημείο διέρχεται ανοικτό κανάλι της ΕΥΔΑΠ που μεταφέρει 

νερό από την Υλίκη προς την πρωτεύουσα και εκεί παρουσιάζει απότομη επικίνδυνη 
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οριζοντιογραφική και μηκοτομική καμπύλη, που το καθιστούν επικίνδυνο σε 

ατυχήματα, ιδίως την νύχτα. 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας δηλώνει ότι: «Με το έργο αυτό, 

συμβάλλουμε στην ασφαλή μετακίνηση των κατοίκων της Τανάγρας και των 

επισκεπτών της, σε ένα σημείο που χρήζει επιτακτικής κι άμεσης βελτίωσης.  

Ευχαριστούμε την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και συγκεκριμένα τον 

Περιφερειάρχη κ. Σπανό και την Αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας κα Παπαθωμά για τη 

συμβολή τους στην προώθηση του έργου αυτού που σύντομα δημοπρατείται κι οδεύει 

προς υλοποίηση.» 

 


